

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

- 2717** *Corrección de errores de la Ley 7/2018, de 14 de diciembre, por la que se regula la Conferencia de Titulares de Alcaldías y Presidencias de Diputación, el estatuto de los miembros de las entidades locales y la información en los Plenos.*

Advertido error en la publicación de la Ley 7/2018, de 14 de diciembre, por la que se regula la Conferencia de Titulares de Alcaldías y Presidencias de Diputación, el estatuto de los miembros de las entidades locales y la información en los Plenos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 21, de fecha 24 de enero de 2019, se procede a su corrección:

En el artículo 5.2.b), donde dice: «... que ocupará la Vicepresidencia de la Conferencia.», debe decir: «... que ocupará la Vicepresidencia del Comité.»

*(Publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 24/2019, de 5 de febrero de 2019)*